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Notulen ledenvergadering 3 maart 2022 

 

Aanwezig: zie presentielijst 

Afwezig m.k.: John Brinker 

 

 

1. Opening 
De vergadering wordt voorgezeten door Harmen Gelling en deze opent de online vergadering 
om 20.06u. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Behalve de afmelding voor deze vergadering van één lid verder geen ingekomen stukken of 
mededelingen. 
 

3. Notulen vorige ledenvergadering 
De notulen van de ledenvergadering van 3 februari 2022 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Wijziging statuten Groningen Atletiek 
Aangezien op de vorige ledenvergadering van 3 februari 2022 het vereiste quorum voor 
wijziging van de statuten niet werd gehaald wordt vandaag deze extra ledenvergadering 
gehouden. 
Van dit agendapunt zijn aparte notulen gemaakt zodat deze ter vergadering konden worden 
vastgesteld en we geen vertraging oplopen in de statutenwijziging omdat we anders moeten 
wachten op goedkeuring van de notulen op een volgende ledenvergadering. 
Deze notulen met dossiernummer: 2021.13721.01/DUI zijn aangehecht aan deze notulen. 
 

5. Rondvraag 
Nico Wennekes: hoe gaat het met ons nieuwe softwarepakket voor de financiële 
administratie? Antw.: het pakket is in gebruik genomen per 1-1-2022 
Nico Wennekes: wanneer is de volgende ledenvergadering? Antw.: moet nog vastgesteld 
worden. 
 

6. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om  20.24u. 
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1  
 Dossier: 2021.13721.01/DUI  

 UITTREKSEL uit de notulen van de algemene ledenvergadering van de vereniging 
met volledige rechtsbevoegdheid:   
Groningen Atletiek, gezeteld te gemeente Groningen, kantoorhoudend 
Eendrachtskade 15 14, 9718 BB Groningen, ingeschreven in het handelsregister van 
de Kamer van Koophandel onder nummer 02079356 (RSIN nummer 811470738), 
deze rechtspersoon hierna ook te noemen: de Vereniging,  

  
welke vergadering gehouden is op 3 maart 2022,   

  
in een online ledenvergadering via Microsoft Teams.  

  
Als voorzitter treedt op Harmen Gelling.  

  
Als secretaris treedt op Lucas Leliveld.  

 De voorzitter opent de vergadering en constateert dat de vergadering met 
inachtneming van de wet (artikel 2:42 BW schrijft een oproepingstermijn van ten 
minste zeven dagen voor) en van de statuten (die een termijn van zeven dagen 
voorschrijven) is bijeengeroepen en geagendeerd en dat aanwezig zijn de leden 
volgens de bijgevoegde presentielijst.  

   
De voorzitter constateert dat voldoende leden aanwezig c.q. vertegenwoordigd zijn 
om besluiten te kunnen nemen conform artikel 19 van de statuten.  

   
De voorzitter stelt aan de orde het voorstel tot wijziging van de statuten van de 
Vereniging zoals bij de oproep van de vergadering (conform artikel 19 der statuten) 
aan de leden is toegezonden.  

  
Het voorstel wordt met de vereiste meerderheid aangenomen. Hierbij wordt 
aangetekend dat de statuten in artikel 19 een meerderheid van twee derde (2/3) 
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vereisen, conform de wet in artikel 2:43 BW. Aan het bestuur (aan iedere 
bestuurder afzonderlijk) wordt opdracht gegeven voor de uitvoering van het besluit 
bij notariële akte zorg te dragen, alsmede wordt volmacht verleend aan iedere 
medewerker van Hekkelman Notarissen N.V. om de akte namens de Vereniging te 
ondertekenen.  

  
  
Dit uittreksel uit de notulen wordt door de secretaris voorgelezen en door de 
vergadering met algemene stemmen onmiddellijk vastgesteld, zodat de uitvoering 
van het besluit niet tot na de volgende vergadering hoeft te wachten.  

  
De voorzitter sluit de vergadering.  

  
  
Ondertekend voor uittreksel:   

 
Harmen Gelling, penningmeester en voorzitter vergadering  

______________________   

Lucas Leliveld, secretaris en notulist  

  
 

  

  
  
  
  
______________________     

  
  
  
  


